

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. június 28-án 8:00 órakor megtartott **rendkívüli nyilvános** üléséről, amely a 2023. június 26-án berekesztett rendes ülésen napirendre vett és le nem zárt napirendek tárgyalásának folytatása

Az ülés helve: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

<u>Jelen vannak:</u> Paulovics Géza	polgármester
Babják Gábor	képviselő
Kamarás Zsuzsanna	képviselő
Kurfis László	képviselő
Trabalka Szilvia	képviselő

Nem vett részt az ülésen, távol maradt, távolmaradását előre jelezte:

Dr. Hézinger Lajos	képviselő
Hutter József	képviselő
Kurucz Péter	képviselő
Dr. Szabó István	képviselő

Hivatal és az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok részéről jelen vannak:

Kántor Zsuzsanna	aljegyző, kabinet irodavezető, mb. jegyző
Kertészné Hegedűs Erika	igazgatási irodavezető
Sike Mariann	műszaki, településüzemeltetési és beruházási irodavezető-helyettes
Króner Judit	jegyzőkönyvvezető

Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi!

Paulovics Géza polgármester: Mindenkit nagyon sok szeretettel üdvözlök Mogyoród Nagyközség Önkormányzat rendkívüli testületi ülésen, ami folytatólagos ülése a hétfői ülésnek. Az előzetesen kiküldött meghívóhoz képest a 202. előterjesztést fel szeretném venni, egy Uniós pályázat benyújtásához kérünk felhatalmazást, ami egy konzorciumban történne Kerepes, Csömör és Mogyoróddal közösen, felszíni vízmegtartási programba szeretnénk jelentkezni, ami Európai Uniós finanszírozásban önrész nélküli és ahhoz, hogy el tudjunk indulni, ahhoz kell egy testületi döntés. Csömörön egy óra múlva lesz ugyanez a testületi, Kerepesen meg 11 órakor, mert elég szűk volt a határideje és nagyon sok tisztázandó kérdés volt, hogy beleférünk-e vagy nem, de úgy néz ki, hogy beleférünk, de ez majd az előzetes vizsgálatok során kiderül, mert ugye előszűrőn keresztül kell menni a pályázatnak. A másik az, hogy az alpolgármester választást leveszem, mert Kurucz Péter nem érkezett haza külföldről, jelezte, hogy csak pénteken reggel érnek haza, az a 9-es napirend és a 186-os előterjesztés. A módosított meghívó úgy néz ki, hogy a 202. felkerül, a 186 pedig le. A határozatképességet megállapítom, 5 fővel jelenleg részt veszünk az ülésen. Babják Gábor kért szót.

Babják Gábor képviselő: Köszönöm szépen a szót! Az alpolgármesteri napirendnek a levételét értem, bár kicsit furcsállom, hogy hétfőn azt nem vettük le, pedig akkor is külföldön volt egyébként, de ez csak egy észrevétel, hogy akkor hétfőn is levehettük volna, mert külföldön volt az illető.

Paulovics Géza polgármester: Igen, az sajnos a rengeteg napirend között kimaradt, hogy azt le kellett volna venni. Még valakinek hozzászólása? Ha nincs, akkor, aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 250/2023.(VI.28.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. június 28-i rendkívüli ülése napirendjeit – a 9. napirend, 186. sorszámú előterjesztés: Javaslat alpolgármester személyére és illetményének megállapítására levételével és 9. napirendként a 202. sorszámú előterjesztés: Pályázat benyújtása térségi együttműködésben megvalósuló vízgyűjtő pályázatra című napirend felvételével – az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIRENDEK:

1. Gödöllő-Vác Térségi Környezetvédelmi és Vízgazdálkodási Társulat Alapszabály módosítása
2. Beszámoló a Mogyoród 1074 Közalapítvány 2022. évi munkájáról
3. Döntés a 2023. évi államháztartáson kívülre nyújtott pénzeszközátadás felhasználásáról (Mogyoródi Közoktatásért Alapítvány támogatási elszámolása)
4. Padla Orsolya Henrietta sportoló támogatása
5. Medicopter Alapítvány támogatási kérelme
6. LSP Team Sportegyesület támogatási kérelme
7. Mogyoródi Sándor-huszar Történelmi Lovas Hagyományörzők Egyesületének támogatási kérelme
8. Harci Szellem Egyesület (Fighter Spirit Team) támogatási kérelme
9. Pályázat benyújtása térségi együttműködésben megvalósuló vízgyűjtő pályázatra

Egyebek:

1. Erzsébet Gondozóház Kft. szerződése
2. Trex Planet Kft. szerződése

Zárt ülés:

1. „ÉV KÖZTISZTVISELŐJE” díj adományozása

A szavazás eredménye: 4 igen, 1 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1. Gödöllő-Vác Térségi Környezetvédelmi és Vízgazdálkodási Társulat Alapszabály módosítása

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 194.)

Paulovics Géza polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és támogatta, elfogadásra javasolja. Valakinek kérdése? A lényeg az, hogy a Társulat az Alapszabályt módosította a közgyűlésen volt és díjemelést szavazott meg, ami úgy néz ki, 2024 és 2027 között minden évben egységesen 25, 25, 25 %-kal emeli a díjat. Ugye ők kezelik Mogyoród vízfolyásait, a díjemelést pedig a tagság szavazta meg, csak testületnek el kell fogadni. Kérdezem, hogy valakinek kérdés van-e? Nincs. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, szavazzon igennel!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 251/2023.(VI.28.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy tudomásul veszi és elfogadja a

1. Gödöllő-Vác Térségi Környezetvédelmi és Vízgazdálkodási Társulat Alapszabályának módosítását a társulat gazdálkodásáról, amelynek értelmében:
 - a) az önkormányzati hozzájárulás mértékét a Küldöttgyűlés határozza meg a belterületi földterületek összessége után, amelynek mértéke 2023. évben 2.690,- Ft/ha/év, amely összeget az önkormányzat két egyenlő részletben átutalással egyenlít ki. Az első részlet minden év március 31. napjáig, míg a második részletet minden évben szeptember hó 30. napjáig utalja át.

- b) Amennyiben az önkormányzati hozzájárulás mértékéről a Küldöttgyűlés az évi rendes ülésén másképpen nem dönt, annak mértéke 2024-2027 években egységesen 25-25%-al, 2028 évtől a KSH által a tárgyévet megelőző évre megállapított infláció mértékével emelkedik.
2. felkéri a Polgármestert, hogy e döntésről a Társulatot értesítse, továbbá az önkormányzati hozzájárulás megemelkedett mértékét e határozat alapján tervezze a soron következő költségvetésekbe évi 1.079.026,-Ft-tal.

Határidő: folyamatos

Felelős: Adó és Pénzügyi Iroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

2. Beszámoló a Mogyoród 1074 Közalapítvány 2022. évi munkájáról

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 161.)

Paulovics Géza polgármester: A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta a tisztelt Képviselő-testületnek a határozati javaslatot. Kérdezem, hogy valakinek kérdése? Ha nincs, aki elfogadja a beszámolót, az kérem, szavazzon igennel!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 252/2023.(VI.28.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Mogyoród 1074 Közalapítvány 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: Kabinetiroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadva.

3. Döntés a 2023. évi államháztartáson kívülre nyújtott pénzeszközátadás felhasználásáról (Mogyoródi Közoktatásért Alapítvány támogatási elszámolása)

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 162.)

Paulovics Géza polgármester: A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta a beszámolót. Valakinek kérdése, ha nincs, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 253/2023.(VI.28.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- a Mogyoródi Közoktatásért Alapítvány részére a Happy Hét alkalmából nyújtott 60.000,- Ft támogatás felhasználására vonatkozó szakmai beszámolót és elszámolást elfogadja,
- felkéri a polgármestert, hogy a beszámolóval kapcsolatos döntéséről a döntést követő 8 napon belül írásban tájékoztassa támogatott szervezetet.

Határidő: döntésre azonnal, az értesítés megküldésére a döntéstől számított 8 napon belül

Felelős: Polgármester, Adó-és Pénzügyi Iroda vezetője

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

4. Padla Orsolya Henrietta sportoló támogatása

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 163.)

Paulovics Géza polgármester: A Pénzügyi Bizottság az eredeti határozati javaslat elfogadását javasolta a képviselő-testület részére, a támogatás összegét 500.000 Ft-ban határozta meg. Megadom a szót Kurfis Lászlónak.

Kurfis László képviselő: Csak azért szeretnék most itt az elején ezzel kapcsolatban szólni, mert még lesz több ilyen sport tevékenység támogatás. A Pénzügyi Bizottságon azt képviseltük, de aztán végül elfogadtuk, hogy 500.000 Ft-tal támogassuk, de nekünk igazándiból nem ilyeneket kellene támogatni. Én sem tudtam róla, de volt itt egy ilyen Hungaroring futás, nem tudom, hogy

tudtok-e róla? Tehát ez aztán tényleg tömegsport, inkább támogassunk a jövőben valami ilyesmiket. Természetesen nagyon fontos az, aki kijut az olimpiára, világbajnokságra stb., de nekünk 500.000 Ft-tal, hogyha megtámogatunk egy helyben szervezett tömegfutást, az sokkal nagyobb érték, úgy gondolom, a sport érték is, meg egészség támogatás is, minthogyha adunk valakinek 100, 200 500.000 forintot, de támogatni fogom azért ezt. Köszönöm!

Paulovics Géza polgármester: Megadom a szót Kamarás Zsuzsannának.

Kamarás Zsuzsanna képviselő: Köszönöm polgármester úr! Én teljesen egyetértek a Kurfis képviselő úrral. Tehát azt gondolom, hogy az arányokkal látom én a problémát, tehát hogyha összeadjuk most az összes előttünk álló támogatási összeget, s arra gondolunk, hogy ezt egy tömegsport támogatásra is adhattuk volna, ami sok mindent megmozgat, tehát szerintem ilyen összegeket nem szoktunk volt osztani, mert egy félmillió forintos volumenről beszélünk, szerintem kiugróan magas összegről és mindamelllett maximálisan támogatom és borzasztóan örülök, hogy kijutott az olimpiára, de személy szerint én az 500.000 forintot nem fogom tudni támogatni. Köszönöm!

Paulovics Géza polgármester: Annyiban kiegészíteném, hogy a világbajnokságra jutott ki, olimpia kvótát szerzett, de nem von le az értékéből semmit, mert a taekwondo nem látványsport, mint az összes többi és ott azért elég komoly költségek vannak. Nem azért, hogy most itt egyik sportolót kiemelve a másiktól. Én annyit szeretnék a határozati javaslatba beletenni, hogy lenne egy 4. pontja is, ahol meg kell jelennie Mogyoród nevének, mert ugye mi adjuk. Valami úton-módon, nem tudom, hogy lehet ezt megoldani, mondjuk egy nemzeti válogatottnál nehéz a mezre felkerülni, de akkor az érintett sportoló a nyilatkozataiban, illetve mondjuk a bemutatásánál azt is fel kéne sorolja, hogy a Mogyoród Nagyközség Önkormányzata is támogatta az ő kijutását. Tehát nem tudom, hogy lehetne ezt jól megfogalmazni, de azt mondom, hogy a támogatott nemhogy köteles, elvárt, hogy a támogató személyét bármelyik nyilatkozatában megemlítsse, mert ugye ez valahogy mindig elmaradt. Nem akarok személyeskedni, de nagyon sok helyen ugye rengeteg pénzt adtunk külön egyéni sportolóknak ilyen támogatásból és nagyon nem jelent meg az, hogy ő most milyen támogatásból jutott el ideig, úgyhogy ezzel kiegészíteném a határozati javaslatot. Megadom a szót Kamarás Zsuzsannának.

Kamarás Zsuzsanna képviselő: Szerintem az, amit mondasz az pont elvárható. Tehát amikor azt mondtam, hogy támogatói szerződést kötök, amiben tisztázom a feltételeket, hogy mi mentén, hogy Mogyoród mezben jelenik meg, amikor nyilatkozik ez van rajta, és így tovább, tehát szerintem ezt bele kell venni a mostani határozati javaslatba is, hogy felkérjük a polgármester urat, hogy ezt a támogatói szerződést dolgozza ki az érintettel.

Paulovics Géza polgármester: Megadom a szót Kántor Zsuzsannának.

Kántor Zsuzsanna mb. jegyző: Szeretném tájékoztatni a testületet, hogy az előkészített támogatási szerződés tervezetének 27-es pontja kifejezetten erre vonatkozik. *A támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatási céllal összefüggő rendezvényeken, nyilatkozataiban, kiadványokban egyéb megjelenési módon Mogyoród Nagyközség Önkormányzat támogatásának tényét közli, illetve megjeleníti.* Természetesen ez nem zárja ki, hogy a határozat 4-es pontja akként kerüljön megfogalmazásra, kiegészítésre, ahogy azt a Polgármester úr elmondta. Köszönöm!

Paulovics Géza polgármester: Akkor még jobban kiegészítem, a mogyoródi helyi rendezvényeken való megjelenést, azért valahogy biztosítani kéne, mert ugye rengeteg olyan sportolónk van, aki támogatott, például most Sport- és Egészségnap kapcsán jutott eszembe, hogy azok, akiket támogatunk, nem azt mondom, közreműködőként, de mondjuk azt mondom, hogy promóterként megjelenhetne, hogy öregbítse településünk hírét. Úgyhogy kiegészül majd ez a 27-es annyival, hogy a mogyoródi helyi rendezvényeken elvárható a megjelenés, promóciós céllal. Megadom a szót Kurfis Lászlónak.

Kurfis László képviselő: Szerintem olyat tegyünk inkább bele a szerződésbe, hogyha eleve benne van az, hogy ez elvárható tőle, hogy ezzel kell neki számolni, hogy tájékoztasson minket ennek megvalósulásáról. Tehát, hogyha ez benne van, akkor kapunk egy visszajelzést, hogy hol, mikor, mit mondott, tett, hogyan.

Paulovics Géza polgármester: Ha nincs több kérdés, akkor így módosítom a határozati javaslatot, ahogy elmondtam és akkor a Kurfis Lászlóéval is kiegészítem, hogy akkor bekerül a 4-es pontba az, hogy azok a megjelenések, amin ő nyilatkozott vagy bárhol megjelent újságban, facebook-on, bárhol, azok álljanak rendelkezésünkre. Tehát kapjuk meg ezeket a promóciós anyagokat beszámoló szerint. Ugye Kamarás Zsuzsi jelezted, hogy nem támogatnád így, ha van az összegre javaslatod.

Kamarás Zsuzsanna képviselő: Ezzel a kitételrel most támogatni fogom.

Paulovics Géza polgármester: Akkor jó. Tehát az eredeti határozati javaslat azzal a kiegészítéssel, amit az előbb jegyzőkönyvbe mondtunk, annyival fog módosulni. Aki ezzel egyetért, az kérem szavazzon igennel, hogy módosítjuk a határozati javaslatot.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 254/2023.(VI.28.) határozata
Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pénzügyi Bizottság és Paulovics Géza polgármester ülésen megtett módosító indítványát elfogadva, a 163. sorszámú, Padla Orsolya Henrietta sportoló támogatás című előterjesztésben szereplő 1. határozati javaslatot az alábbiak szerint módosítja

- a határozati javaslat 1. pontját kiegészíti a támogatás összegével, amely 500.000,-Ft,
- a határozati javaslatot kiegészíti – ennek megfelelően a támogatási szerződés tervezetének 27. pontja is kiegészül – a következő 4. ponttal:
4. A Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatási céllal összefüggő rendezvényeken, nyilatkozataiban, kiadványokban, egyéb megjelenési módon Mogyoród Nagyközség Önkormányzat támogatásának tényét közli, illetve megjeleníti és ennek megvalósulásának módjáról a Támogatót tájékoztatja. A Támogatott mogyoródi helyi rendezvényeken való megjelenése promóciós céllal elvárt.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: Polgármester

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

Paulovics Géza polgármester: Most az egységes határozati javaslatot teszem fel szavazásra.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 255/2023.(VI.28.) határozata

1. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Padla Orsolya Henrietta nehézsúlyú taekwondo sportolót 500.000,-Ft összeggel támogatja a világversenyekre való felkészüléseiben.
2. Felkéri a Polgármestert, hogy 1. pontban meghatározott támogatást Mogyoród Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetésének K513 Általános tartalék sora terhére biztosítsa és a kifizetésről az Adó -és Pénzügyi Iroda útján gondoskodjon, továbbá a döntésről Padla Orsolya Henriettát tájékoztassa.
3. Felkéri a Polgármestert, hogy a támogatás nyújtásához az előterjesztéshez csatolt támogatási szerződést véglegesítse és írja alá.
4. A Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatási céllal összefüggő rendezvényeken, nyilatkozataiban, kiadványokban, egyéb megjelenési módon Mogyoród Nagyközség Önkormányzat támogatásának tényét közli, illetve megjeleníti és ennek megvalósulásának módjáról a Támogatót tájékoztatja. A Támogatott mogyoródi helyi rendezvényeken való megjelenése promóciós céllal elvárt.

Határidő: Döntésre azonnal, kifizetésre a döntéstől számított 8 napon belül

Felelős: Polgármester az Adó-és Pénzügyi Iroda és az Igazgatási Iroda útján

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

5. Medicopter Alapítvány támogatási kérelme

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 164.)

Paulovics Géza polgármester: A Pénzügyi Bizottság az eredeti határozati javaslat elfogadását javasolta a képviselő-testület részére, amely a kettes, azt, hogy nem tudjuk támogatni a Medicopter Alapítványt. Egyébként újszülött csecsemőket mentenek. Valakinek kérdése? Megadom a szót Babják Gábornak.

Babják Gábor képviselő: Lenne egy módosító javaslatom 100.000 Ft-ra, mert szerintem ők megérdemlik a támogatást.

Paulovics Géza polgármester: Akkor az 1-es határozati javaslat és nem a 2-es. Az 1-es határozati javaslat elfogadását kérte Babják képviselő úr a Pénzügyi Bizottság 2-es határozati javaslatával szemben. Először is azt kellene megszavaztatnom, hogy az 1-es határozati javaslatot ki fogadja el és akkor onnantól fogva a 2-es határozati javaslat okafogyottá válik. A határozati javaslat úgy szólna, hogy 100.000 Ft összeggel támogatjuk az idei évben és az összes többi rész az adott. Aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon igennel!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 256/2023.(VI.28.) határozata

1. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Babják Gábor képviselő módosító indítványát elfogadva úgy dönt, hogy a Medicopter Alapítványt 100.000,-Ft összeggel támogatja az idei évben.
2. Felkéri a Polgármestert, hogy 1. pontban meghatározott támogatást Mogyoród Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetésének K513 Általános tartalék sora terhére biztosítsa és a kifizetésről az Adó -és Pénzügyi Iroda útján gondoskodjon, továbbá a döntésről az Alapítványt tájékoztassa.
3. Felkéri a Polgármestert, hogy a támogatás nyújtásához az előterjesztéshez csatolt támogatási szerződést véglegesítse és írja alá.

Határidő: Döntésre azonnal, kifizetésre a döntéstől számított 8 napon belül

Felelős: Polgármester az Adó-és Pénzügyi Iroda és az Igazgatási Iroda útján

A szavazás eredménye: 4 igen, 1 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

6. LSP Team Sportegyesület támogatási kérelme

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 168.)

Paulovics Géza polgármester: A Pénzügyi Bizottság az 1-es határozati javaslat elfogadását javasolta, 100 e Ft-os nagyságrendben. Megadom a szót Kamarás Zsuzsannának.

Kamarás Zsuzsanna képviselő: Egy kérdésem lenne, hogy én úgy emlékszem, hogy ők kaptak már az idei évben támogatást.

Kurfis László képviselő: 500 eFt-ot kaptak.

Kamarás Zsuzsanna képviselő: Én is így emlékszem 4 vagy 500 ezret.

Paulovics Géza polgármester: 2 hónappal ezelőtt körülbelül, ezért kisebb az összeg.

A képviselők egymás között beszélgettek mikrofon nélkül, ami nem jegyzőkönyvezhető.

Paulovics Géza polgármester: A határozati javaslat szerint a Pénzügyi Bizottság 100.000 Ft -ot támogatott, aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 257/2023.(VI.28.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság javaslatát elfogadva úgy dönt, hogy amennyiben a költségvetési forrás rendelkezésre áll:

1. az LSP Team Sportegyesület (adószám: 18207264-1-13) kérelmére az Egyesületet 100.000,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti;
2. a támogatás célja: az LSP Team Sportegyesület törökországi, Isztambulban megrendezésre kerülő Kadet és Junior Európa Bajnokságon való részvétel költségeinek fedezetéhez való hozzájárulás.
3. a támogatás elszámolásának határideje: 2024.01.31.
4. felhatalmazza a Polgármestert az előterjesztés mellékletét képező támogatási megállapodás aláírására és a határozat végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére,
5. az 1. pontban meghatározott támogatást Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Sportegyesületek támogatása előirányzat megemelésével a K513 Általános tartalék hozzájárulás sora terhére biztosítja.

Határidő: 2023.07.14.

Felelős: Adó és Pénzügyi Iroda útján a Polgármester

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva*.

7. Mogyoródi Sándor-huszar Történelmi Lovas Hagyományörzők Egyesületének támogatási kérelme

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 169.)

Paulovics Géza polgármester: A Pénzügyi Bizottság elfogadta és 300.000 Ft-os támogatást javasolt a Képviselő-testületnek. Valakinek kérdése, ha nincs, aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel! Köszönjük szépen, ők azért mindig részt vesznek a rendezvényeinken.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 258/2023.(VI.28.) határozata

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság javaslatát elfogadva úgy dönt, hogy amennyiben a költségvetési forrás rendelkezésre áll:

1. a Mogyoródi Sándor-huszar Történelmi Lovas Hagyományörzők Egyesülete (adószám: 18038969-1-13) kérelmére az Egyesületet 300.000,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti;
2. a támogatás célja: a Mogyoródi Sándor-huszar Történelmi Lovas Hagyományörzők Egyesületének állományába tartozó lovak éves vakcinázási költségeinek fedezetéhez való hozzájárulás.
3. a támogatás elszámolásának határideje: 2024.01.31.
4. felhatalmazza a Polgármestert a támogatási megállapodás aláírására és a határozat végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére,
5. az 1) pontban meghatározott támogatást Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Egyesületek, civil szervezetek támogatása előirányzat megemelésével a K513 Általános tartalék sora terhére biztosítja.

Határidő: 2023.07.14.

Felelős: Adó és Pénzügyi Iroda útján a Polgármester

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva*.

8. Harci Szellem Egyesület (Fighter Spirit Team) támogatási kérelme

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 176.)

Paulovics Géza polgármester: A Pénzügyi Bizottság az eredeti határozati javaslat elfogadását javasolta azzal, hogy a támogatás összege 100.000 Ft legyen, amit az Egyesület sporteszköz beszerzésre használhat fel. Megadom a szót Babják Gábornak.

Babják Gábor képviselő: Nem tudom, hogy nézik-e ilyen kora reggel a közvetítést, de innen is köszönöm a Fighter Spirit Teamnek, hogy eljöttek a szombati sport-és egészségnapra és részt vettek!



Paulovics Géza polgármester: Azon ritka egyesületek egyike, aki elég sűrűn segít, illetve bármilyen rendezvény van, mindig biztosít megjelenést és ráadásul szerintem az egyik olyan egyesület, aki tevékenyen részt vesz Mogyoród sportéletében. Rendben, ha nincs több kérdés, akkor, aki egyetért a Pénzügyi Bizottság által módosított határozati javaslattal, az 100.000,- Ft, , kérem, szavazzon igennel!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 259/2023.(VI.28.) határozata
Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság módosító indítványát elfogadva úgy dönt, hogy

1. felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzati médiafelületeken megjelenjen a Harci Szellem Egyesület által biztosított ingyenes mozgás lehetősége;
2. amennyiben a költségvetési forrás rendelkezésre áll, a Harci Szellem Egyesület (székhelye: 2146 Mogyoród, Gárdonyi Géza u. 15., nyt. sz.: 13-02-0008013, adószám: 19302049-1-13, képviseli: Tavaszi Péter) kérelmére az Egyesületet 100.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti, amit az Egyesület sporteszközök beszerzésére használhat fel.
3. a támogatás elszámolásának határideje: 2024. 01. 31.
4. felhatalmazza a polgármestert a támogatási megállapodás aláírására és a határozat végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.
5. a 2. pontban meghatározott támogatást Mogyoród Nagyközség Önkormányzat a Harci Szellem Egyesület K512 Államháztartáson kívüli Civil támogatás előirányzatra történő átcsoportosítással a K513 Általános tartalék hozzájárulás sora terhére biztosítja.

Határidő: 2023.07.15.

Felelős: Adó és Pénzügyi Iroda útján a Polgármester

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva*.

9. Pályázat benyújtása térségi együttműködésben megvalósuló vízgyűjtő pályázatra (Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 202.)

Paulovics Géza polgármester: Kb. 2 héttel ezelőtt Fábri István csömöri polgármester úr felhívott engem, hogy lenne egy ilyen pályázat, ami szinte 100%-ban Európai Uniós pályázatból valósulna meg, és direkt pályázat, tehát nem magyar közreműködő, hanem az Európai Unióba lehetne megpályázni, konzorciumban, így belekerült Fót város, Mogyoród, Kerepes és Csömör Nagyközség is, mint együttműködő konzorciumi partner. A mi részünkről az kerülne be, ami a csapadékvizes pályázatunkban is szerepel, hogy szikkasztó árkokat létesítenénk azokon a helyeken, ahol ugye nagyobb mennyiségű víz keletkezik, hogy elszikkasszuk a talajvizes rétegbe. Háromfordulós az előszűrője, ha minden feltételnek megfelelünk, akkor utána kötnek velünk támogatási szerződést. Első körben egy olyan döntést kell meghoznunk, hogy elindulunk-e a pályázaton a konzorciumi partnerekkel és akkor több körben fogunk még róla dönteni. Hogyha nem az a feltétel rendszer van, amit eredetileg ugye kitűztek, hogy ez 0%-os önerővel rendelkezik, tehát itt elvileg a pályázat minden egyes részét finanszírozza és támogatja, akkor ugye ez ne kerüljön nekünk egy olyan előre nem várt költségbe, amivel nem tudunk kalkulálni, mert a költségvetésünk nem biztos, hogy meg tud engedni egy több százmilliós költséget. Nem tudom nagyságrendileg, hogy fog kinézni ennek az összege, de ha szikkasztó árkokról beszélünk, akkor a mi részünk alacsonyabb összeg lesz. Megadom a szót Babják Gábornak.

Babják Gábor képviselő: Nekem csak egy olyan kérdésem van, hogy csak arról hozunk döntést, hogy beadjuk a pályázatot?

Paulovics Géza polgármester: Igen.

Babják Gábor képviselő: Tehát itt még csak egy elvi döntést hozunk, hogy mit adunk be, az majd később lesz.

Paulovics Géza polgármester: Tehát általánosságban, vízmegtartó pályázatra benyújtjuk azt a részét, ami nálunk vállalható, mert ugye megvan, hogy milyen feltételek lehetnek. Van

vízfolyásod, akkor duzzasztani kell, nekünk ilyen duzzasztási lehetőségünk nincs, mert önkormányzati területen nem nagyon van a patak mellett, csak maga a pataknak a nyomvonala és az is ritka helyen. Ezért a szikkasztó árkoknak a mennyiségét tudjuk növelni, ami nem biztos, hogy mondjuk az út mellett kell, hogy elhelyezkedjen, hanem azokon a kritikus területeken, ahol rengeteg víz esik. Ugye meg tudjuk oldani azt, hogy ott az a víz tovább nem folyik, tehát valójában mondjuk egy ilyen felszíni vízelvezetési projektnek felelne meg. Az Unió teljes finanszírozása mellett meg tudunk valósítani egy olyan vízmegtartó rendszert, hogy el tudjuk szivárogtatni a vizet a talajvízes részbe és úgy látszik, most erre van külön kiírt pályázat. Volt már egy ilyen uniós pályázatunk, a WiFi4EU ugyanígy ment le, csak ezt meg lehet pályázni konzorciumban is. Csömör a mentor ebben, mert ők erre már 2 hónapja készülnek és partnereket keresnek hozzá és úgy kerestek meg minket. Megadom a szót Kamarás Zsuzsannának.

Kamarás Zsuzsanna képviselő: Mivel csak most kaptuk meg az anyagot, szerintem 2 fontos pozitív jó üzenet van benne, az egyik a 9.3-as, ahol azt írja, hogy az 1. és a 2. kör után 2024. december 31-ig készítik el a nyertes pályázathoz kapcsolódó szakmai koncepciót. Ez azért fontos, mert előtte a projektmenedzserünk azt írja, hogy önerőre legkorábban ugye a 2. fázisban van szükség, tehát eddig még bőven lesz költségvetés tervezése, úgyhogy én maximálisan támogatni fogom.

Paulovics Géza polgármester: Igen itt a szakértő díjakat a pályázat utólagosan majd elszámolhatóvá teszi, de előre akkor is meg kell finanszírozni azokat a szakértői, tervezői, bármilyen olyan kérdéseket, amiket ugye a pályázat benyújtása megkövetel. Én is egy jó pályázatnak tartom. Elnézést, hogy ilyen nagyon rövid határidővel jött, csak ugye rengeteg olyan kérdés volt, amit tisztázni kellett, meg a partnereknek a döntése is szükséges. Tegnap este Fábri István úr felhívott engem 8 órakor, hogy ha tehetem, akkor rendkívüli ülésre vigyem be, hogy meglegyen az összes testületi felhatalmazás. Még valakinek kérdése? Ha nincs, akkor, aki egyetért a javaslattal, hogy a pályázatot előkészítsük, az kérem, szavazzon igennel!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 260/2023.(VI.28.) határozata
Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. június 28-i rendkívüli ülésén úgy határozott, hogy Fót város, Mogyoród nagyközség és Kerepes város települések, mint együttműködő partnerek és Csömör nagyközség, mint konzorciumvezető partner konzorciumi együttműködési megállapodást szándékozik kötni és Mogyoród nagyközség a konzorcium tagjaként pályázatot nyújt be a LIFE20 CCA/HU/001604 azonosítószámú „Együttműködésben a klímatudatos vízgyűjtő-gazdálkodásért” című LIFE LOGOS 4 WATERS projekt keretében kiírt felhívásra konzorciumi formában.

Felhatalmazza a polgármestert a konzorciumi szerződés aláírására a szükséges jognyilatkozatok megtételére, továbbá minden szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: 2023. július 31.

Felelős: Műszaki, Településüzemeltetési és Beruházási Iroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

Egyebek:

1. Erzsébet Gondozóház Kft. szerződése

(Szóbeli tájékoztatás)

Paulovics Géza polgármester: Egyebek első napirendje az Erzsébet Gondozóház Kft. szerződése. Mondjuk azt, hogy amivel mi számoltunk, abból hál' istennek 40 fő lett és ugye a másik pedig a Trex Planet Kft., az meg a Szent László kilátó kápolnának a napelem, illetve a kamerarendszer és az egyéb más üzemeltetéshez tartozó szerződés, ami a Zachár Zsoltinál volt, tehát a Turisztikai Kft.-nél és átkerült az önkormányzathoz és az összege meghaladja az 500.000 Ft-ot összességében. Ugye erről a két dologról kell egyszerre döntenünk. Jó, aki ezzel egyetért, hogy ezeket megköthessem, akkor az kérem, szavazzon igennel, de két külön határozat lesz. Először az Erzsébet Gondozóház Kft. szerződését teszem fel szavazásra.

B

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 261/2023.(VI.28.) határozata
Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja és jóváhagyja, hogy a Mogyoród Nagyközség Önkormányzata, mint az egészségügyi közszolgáltatásról gondoskodó szerv, valamint az Erzsébet Gondozóház Kft. (2100 Gödöllő, Légszesz u. 6., adószáma: 23933224-2-13, képviseli: Jusztin Erzsébet ügyvezető) közötti, 2023. június 16-án kelt Megbízási szerződés III. pontja szerinti megbízási díjakkal számított és kiállított teljesítésigazolás a nettó 500 ezer forintot meghaladja, tekintettel arra, hogy a 2023.06.24-én lebonyolított allergia szűrővizsgálaton 40 fő vett részt.

Felhatalmazza a Polgármestert a szerződés IV. pontjának megfelelő, az egészségügyi szűrővizsgálatokon résztvevők száma alapján kiállított teljesítésigazolás aláírására.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: Kabinetiroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

2.Trex Planet Kft. szerződése

(Szóbeli tájékoztatás)

Paulovics Géza polgármester: Az előző napirendnél elmondtam, hogy miért van szükség testületi döntésre, aki egyetért a határozati javaslattal, kérem szavazzon igennel!

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 262/2023.(VI.28.) határozata
Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja és jóváhagyja a Mogyoród Nagyközség Önkormányzata, valamint a Trex Planet Kft. (2600 Vác, Napsugár u. 17., adószáma: 25307816-2-13, képviseli: Felső Ákos ügyvezető) között Sziget üzemű napelem rendszer üzemeltetése tárgyban a 2023. május 1. és 2023. november 15. közötti határozott időtartamra, 80.000,-Ft+áfa/hónap, 2023 november hónapra 40.000,-Ft+áfa díjazással megkötendő, a 2146 Mogyoród, Somlyó-hegy, Gyertyános címen található Szent László kilátókápolna területén lévő, sziget üzemű napelemes rendszer üzemeltetésére vonatkozó Vállalkozási szerződést.

Felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: Kabinetiroda útján Polgármester

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

Paulovics Géza polgármester: A nyílt ülést 8 óra 22 perckor bezárom.

k.m.f.

